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 :3فارسی 

معنی کدام واژه در مقابل آن نادرست آمده است؟-1

 ( )نمط: طریقه(4  خشمگین( ( )گرزه:3  ( )قوت: رمق(2 ( )تقصیر: کوتاهی(1

 وجود دارد؟« غلط املایی»در کدام گروه کلمة -2

 القصوای مقصود( جبهه و پیشانی، لطیفهء نقض، غایت1

 ( طیلسان و ردا، سورت و حدّت، زوال و نابودی2

 ( ضجه و شیون، نقصان و کاهش یافتن، مرتعش و لرزنده3

 زنی( اولی و شایسته، بذله و شوخی، استشاره و رای4

 پدیدآورندۀ کدام اثر نادرست معرفی شده است؟-3

 د: سلمان هراتی(( )دری به خانة خورشی1

 ات را نه!: پابلو نرودا(( )هوا را از من بگیر، خنده2

 ( )سندبادنامه: ظهیری سمرقندی(3

 ( )در حیاط کوچک پاییز در زندان: سیاوش کسرایی(4

 جز:شوند؛ بهدفاع مقدس محسوب می هایهایی از خاطره نگاشتها، نمونههمة گزینه-0

 ( عشق خیلی تنهاست2    ( وقتی مهتاب گم شد1

 ( پایی که جا ماند4     ام( من زنده3

 شود؟ها موجب چه عاملی میها و عدم تناسب بین آنآرایش غلیظ متن به آرایه-3

 شدن خواننده و نویسنده و تأثیر ژرف و ماندگار اثر( همراه1

 شدن نوشتهز سادگی و زیبایی و پیچیده و مصنوع( دورکردن متن ا2

 های نویسندهیافتن خوانندگان به رمز و رموز و اندیشه( آگاهی3

 ( تلاش بیشتر خواننده برای درک مفاهیم مورد نظر نویسنده و ارائة دانش ادبی بیشتر4

 در نوشتن متن مقاله، دو نکته بسیار اهمیت دارد؛ آن دو نکته کدام است؟-7

 گیری با استفاده از مطالب مقدمه ها، نتیجهیل یافته( تحل1

 ها، یادگیری معنادارآوری داده( جمع2

 ( رعایت انسجام مطالب در هر بند، پیوستگی بندها3

 ( زمینه و بیان مسئله، درستی مطالب متن4

 است؟« الیه صفت مضاف»کدام گروه واژه، فاقد -5

 کدام ستادریزی ( برنامه2    ( هنرجویان پایة دهم1

 ( اسرای جنگ تحمیلی4   ( خاطرات دلپذیر استاد3

چیست؟  ةبه ترتیب، نشان« ان»های زیر در واژه-8

 «پاییزان، بابکان، گریان»

 زمان، مکان، نسبت (2    ( نسبت، زمان، مکان1

 ( زمان، نسبت، صفت فاعلی4  ( مثل و مانند، مکان، صفت فاعلی3

 شود؟، از کدام بیت دریافت می«که از دیده برفتآن از دل برود هر»المثل مفهوم ضرب-5

 ( همههههه مهههههری ز نادیههههدن بکاهههههد1

 ( بلهههی دانهههد دلهههی کهههه آگهههاه باشهههد2

 ( در عههالم پیههر هههر کجهها برنههایی اسههت3

 ( بهههیم آن اسهههت کهههز غهههم عشهههقت4
 

 اگهههههر دیهههههده نبینهههههد دل ن واههههههد 

 ههههها راه باشههههدههههها بههههه دلکههههه از دل

 عاشق بهادا کهه عشهق خهوش سهودایی اسهت

رآرد دلهههههم بهههههه شهههههیداییسهههههر بههههه
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مفهوم عبارت زیر یادآور کدام بیت است؟  -14

 «ها پناه ببرد.دموکرارسی قرن بیستم، ناچار شده به مار غاشیة حکومت سرهنگ از بیم عقرب جراّرۀ»

 ( در خهههم زلهههو تهههو آوی هههت دل از چهههاه زنههه 1

 در عشهههقو تهههو پهههای کهههن نهههدارد جهههز مهههن (2

 م( معنههی فرمههانروایی نیسههت جههز اجههرای حکهه3

 ( از مهها طلههب یههأی کههن ای خواجههه نههه امیههد 4
 

 آه کهههههز چهههههاه بهههههرون آمهههههد و در دام افتهههههاد 

 در شههههوره کسههههی ت ههههم نکههههارد جههههز مههههن

 در سهههرای خهههویش ههههر مهههوری سهههلیمانی کنهههد

کههاین جههنن متههاعی اسههت کههه در کشههور مهها نیسههت
 

 :3عربی 

شده()جایگزین                عینّ الأصَحّ و الأدقّ في التّرجمة: -11

 « قُل ما لا تعَلمَُ، بَل لا تَقُل کُلَّ ما تعَلمَُلا تَ»

 .آنچه را ندانستی نگو، بلکه همة آنچه دانستی را نگو( 1

 .دانی را نگودانی نگو، بلکه همة آنچه میآنچه را نمی( 2

 .دانی را ن واهی گفتدانی ن واهی گفت، بلکه همة آنچه میآنچه را نمی( 3

 .بلکه همة آنچه دانستی را نگوآنچه را دانسته بودی نگو، ( 4

عیِّن الصَّحیح: -12
 «یُعجِبنْي جدّاً حارسُ مَرمّي.»

 کنم.بان تعجب می( من بسیار از دروازه1

 کند.بان خیلی از من تعجب می( دروازه2

 آورد.بان بسیار مرا در شگفت می( دروازه3

 شوم.زده میبان شگفت( من خیلی از دروازه4

عیّن الصَّحیح: -13
 «وه دماوند بلندترین کوه در ایران است.ک»

 جَبَلُ دَماوَند اَعلَی جبالِ ایران.( 2  جَبَلُ دَماوند اَعلَی مِن جبالِ ایران.( 1

 جَبلُ دَماوَند اَعلَی جبلٍ فی ایران.( 4  جَبَلُ دَماوَند اَعلَی مِن جَبَل ایران.( 3

عیِّن جَمْعَ هذِهِ الأسماءِ: -10
 «بقَریَة ـ غُصن ـ مَلَع»

 قُرَی ـ غصُون ـ مَلاعِب( 2   قرائات ـ غصُون ـ ملاعِب( 1

 ملاعبین قرائات ـ اَغصان ـ (4   اَغصان ـ ملَاعبین قُرَی ـ( 3

شده()جایگزین                 عیّن المُتَرادف و المتُضاد: -13

 .............. أسفَلَ= .............. / تَناوُل 

 أعلی  -  أفرَزَ( 4  أعمی  -  أفرَزَ( 3  أعلی  - أکَل ( 2 أعمی  -أکَل ( 1

 

 



0صفحه  سوالات عمومی، پایه و غیرفنی

شده()جایگزین                 : المنُاسِب في الفَراغعینّ -17

 «في الاُسبوعِ الماضيِ بسََببَِ الزُّکام.محَُمَّدٌ ........................ إلي المَدرِسةَِ »

 ْلَم یَذهَب( 4   ْاِذهَب( 3   لَن یَذهَبَ( 2  لایَذهَبُ( 1

عینّ اسمَ المکَانِ و اسمَ المبالغََة: -15
 «یا غَفّارَ الذنّوبِ، مَن بَعثََنا مِن مَرقَدنِا هذا ما وَعَدَ الرّحمنُ.»

 مَرقَد ـ غفَاّر( 4  وعد ـ غَفّار (3  وعد ـ رحمن( 2  ذنوب ـ رحمن( 1

طٍّ: عیّن المَحَلَّ الاعرابيّ في ما اشُیرَ الیه بخ-18
 .«عابدِمِن ألفِ  خیرٌ عالمٌ ینتَفعَُ بِعلمِه، »

 ( مبتدا ه مضاف الیه2    مجرور به حرف جرّ ( فاعل ه1

 ( مبتدا ه مجرور به حرف جر4ّ     مضاف الیه ( خبر ه3

 شده()جایگزین                 عیّن الترجمةَ الصحیحَةَ حسبَ قواعِدِ:-15
 دانای پنهان ها: عَلّامُ الغُیوبِ( 2    برتر هنرمند بسیار :أفضَلُ فَنّانٍ( 1

 نادان دوست :صَداقَۀ الجاهِل( 4   درباز کن بطری :فَتّاحَۀُ الزُّجاجۀَِ( 3

شده()جایگزین                 اَیُّ کلمةٍ تناسبُ التوضیحُ التالي:-24

 .«قِطعَةُ قُماشٍ توضعَُ علََي السَّریرِ»

 ضَغطُ الدَّم (4  رشَفُالشَّ( 3  المِحرار( 2   المِسک( 1

 :3تعلیمات دینی 

بخش خداوند و نشانگر حکمت، قدرت، رحمت و سایر صفات الهی هر موجودی در حدّ خودش تجلی»اگر بگوییم -21

 ایم؟، پیام کدام آیة شریفة را ترسیم کرده«است

 أنٍی شَفِ وَهُ ومٍیَ لُّکُ( 2  میدالحَ یُّنِالغَ وَهُ اللهُ وَ( 1

 الارضِ  وَ ماواتِور السَّنُ اللهُ( 4  لی اللهِراء اِقَم الفُنتُاس اَها النّیُّیا اَ( 3

شود و از کدام نوع شرک عقیده به توانایی اولیای الهی در برآوردن حاجات انسان چه زمانی موجب شرک می-22

 شود؟محسوب می

 ه ربوبیّت ا بدانیمه( این توانایی را از خود آن1

 ه خالقیّت د آنها بدانیمن توانایی را از خو( ای2

 ربوبیّت ه نایی را در طول اراده خدا بدانیم( این توا3

 ه خالقیّت نایی را در طول اراده خدا بدانیم( این توا4

 ، چه کسی است؟«کیلً وَ لیهِعَ  کونَتَ نتَأفَ  اَ»خطاب عبارت  -23

 ( زندگی خود را براسای رضایت خداوند تنظیم کرده و پیرو فرمان اوست.1

 های خدا پیروی و اطاعت کند. در زندگی خود از فرمان( 2

 ( دل به هوای نفن سپرده و او را معبود خود قرار دهد.  3

 کند.کند و هر گونه که ب واهد در این جهان تصرف می( جهان خلقت را ملک خود تلقی می4
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 تقویت اخلاص دارد؟ اخلاص کدام است و در میان اعمال واجب، کدام عمل تأثیر خاصی در ۀثمره و میو-20

 ( عدم نفوذ شیطان در انسان ه روزه گرفتن2 ( عدم نفوذ شیطان در انسان ه دوری از گناه 1

 ( زندگی سالم و به دور از فساد ه دوری از گناه4 ( زندگی سالم و به دور از فساد ه روزه گرفتن3

 ۀثمر« گارتان به سوی شما آمده است.به راستی که دلایل روشن از جانب پرورد»با توجه به ترجمه آیة شریفة -23

 کدام است؟ اطاعت و زیان نافرمانی،

 یهالَعَی فَمّن عَمَ ه وَفسِنَلِفَ رَبصَن اَمَفَ( 1

 وراًفُ ا کَمّاِ راً وَمّا شاکِاِ( 2

  میکُیدِت اَمَدَّما قَبِ کَذلِ( 3

 یرادَفُ ی وَثنَّمُ للهِلِاقوموا ن تَاَ( 4

 به کدام موضوع اشاره دارد؟« وننُفتِیَم لاهُ ا وَنّولوا آمَقُن یَوا اَکُترِن یَاَاس النّ بَسِأحَ»آیة شریفة -27

 شود.ها میها در همة دوران( سنت ابتلاء، سنتی ثابت و همیشگی است و شامل همة انسان1

 شود.ها میها در همة دوران( سنت امداد، سنتی ثابت و همیشگی است و شامل همة انسان2

 کند. ، خداوند به بندگان خود محبت دارد و با همه آنان، چه نیکوکار و چه گناهکار با لطو رفتار می( سنت ابتلاء3

 کند.( سنت امداد، خداوند به بندگان خود محبت دارد و با همه آنان، چه نیکوکار و چه گناهکار با لطو رفتار می4

 ترین حقوق الهی و مردم، به ترتیب کدام است؟مهم-25

 حق معنوی  ( اطاعت و بندگی خداوند ه2 بندگی خداوند ه حق النای( اطاعت و 1

 ( اعتقاد به یگانگی خداوند ه حق النای4 ( اعتقاد به یگانگی خداوند ه حق معنوی3

 قرآن کریم، رمز سعادت و رستگاری انسان را در کدام آیة شریفة آورده است؟ -28

 هُ نیانَبُ سَسَّن اَفمَاَ( 2  الآخر ومِالیَ وَ اللهِبِ نَن آمَمَ( 1

 سولطیعوا الرَّاَ وَ وا اللهَطیعُاَ( 4  اهاکّن زَمَ حَفلَد اَقَ( 3

کنندۀ عبارت زیر است؟ کدام آیة شریفة ترسیم-25

ای بنا نهد که نظام اجتماعی آن بر پایة قوانین و دستورات رسول خدا )ص( به رسالت برانگیخته شده بود تا جامعه»

 «الهی استوار گردد.

 .مهِبِّرَ ندَ م عِجرهُم اَهُلَحاً فَل صالِ مِ عَ وم الآخر وَالیَ وَ اللهِبِ نَآمَ نمَ( 1

 .یزانالمِ وَ تابَم الکِهُعَلنا مَنزَ اَ وَ ناتِیِّالبَنا بِلَسُلنا رُرسَد اَقَلَ( 2

 .نهمِ حمۀٍ ی رَهم فِلُدخُیَسَه فَوا بِمُصِاعتَ الله وَنوا بِذین آمِا الَّمَّاَفَ (3

 .منکُمِ مرِ ی الاَولِاُ سول وَوا الرَّطیعُاَ وا الله وَطیعُ نوا اَمَآ ذینَها الَّیُّیا اَ( 4

وگو با مردم و رساندن پیام الهی به کار دومین روشی که برای گفت« ... كَبِّل رَبیِلي سَاِ دعُاُ»با توجه به آیة شریفة -34

 رود، کدام است؟می

 جهانی است.  ( اندرز نیکو که حضور مؤثر و فعال در جامعة1

 ( دانش استوار که ترسیم چهرة عقلانی و منطقی دین اسلام است. 2

 ( اندرز نیکو که ترسیم چهرة عقلانی و منطقی دین اسلام است.3

 ( دانش استوار که حضور مؤثر و فعال در جامعة جهانی است.4
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 :2و  1زبان خارجی انگلیسی 

PART A: Grammar & Vocabulary  

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then

mark the answer on your answer sheet.  

31- My teacher ……… us an opportunity to join the test next meeting if we ……… exercises 

have been given before. 

1) gives/ will do      2) has given/ do

3) will give/ do      4) is giving/ has done 

32- ……… English well is difficult for foreign students. It needs lots of practice and hard 

work. 

1) To speak      2) Speaking to

3) Speak       4) Spoke 

33- My parents told me that electric cars are ……… for nature than other cars. 

1) the best      2) best

3) the better      4) better 

30- His mother ……… him from going out because she was worried about his health. 

1) imagine      2) prevent

3) influence      4) retire 

33- Many of his workers are unbelievably angry, usually because of a bad ……… in the past. 

1) experience      2) difference

3) importance      4) knowledge 

37- A poet is one who can change ordinary words into a meaningful and ……… piece of 

writing. 
1) available      2) forbidden

3) effective      4) modern 

PART B: Cloze Test  

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each

space. Then mark the correct choice on your answer sheet.  

In the days before electricity, people didn’t worry much about sleep. They usually went to bed a 

couple of hours after sunset and woke at sunrise. 

But now, are we sleeping ……… (73)? Not if you believe in the old formula of eight hours of 

rest, eight hours of work, and eight hours of play. On the other hand, Neil Stanley, a British 

scientist who studies sleep, believes ……… (73) needs vary.  

Some people need as many as 11 hours, but others need as few as three. ……… (73)?  

“To find out,” he says, “sleep until you wake ……… (04), without the aid of an alarm clock. 

That’s your sleep need.” 

35- 1) useful   2) healthy  3) rapid  4) enough 
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38- 1) sleeping people 2) people’s sleep 3) sleep of people 4) people of sleeping

35- 1) How much sleep really you need 2) You need how much sleep really 

3) How much sleep do you really need 4) Do you need how much sleep really 

04- 1) naturally  2) regularly 3) quickly  4) absolutely 

  :3و  2و  1 ریاضی

تومان افزایش یافته است. درصد افزایش قیمت این کالا کدام است؟ 184444تومان به  53444قیمت کالایی از -01

1 )121 

2 )141 

3 )221 

4 )241 

نفر از کارگران برای انجام کار  2رسانند. اگر روز به پایان می 12 ساعت کار، کاری را در مدت 7کارگر با روزی  02-8

روز به پایان  12دیگری در نظر گرفته شوند، بقیه کارگران باید روزی چند ساعت کار کنند تا کار در همان مدت 

 برسد؟

1 )9 

2 )5/8 

3 )8 

4 )5/7 

)  و در شکل زیر -03 )   های معادلة درجه دومریشهx x c  23 8 محور  1در نقطة  d، هستند. اگر خط 0

c.ها را قطع کند، مقدارعرض   کدام است؟ ، 

1)6 

2)5 

3)4

 

 

  

4)2 

 

 

حاصل عبارت-00  4 3 2 2 2  ، کدام است؟1

1 )1 

2)2 1  

3)2 

4 )2

ةا-03 fگر رابط {(x ,y),( ,x ),( , x ),(y ,x ),(x y , z)}   21 2 4 4 2 جمع اعضای ، یک تابع ثابت باشد، حاصل4

 است؟ کدام fمجموعة دامنة تابع 

1 )13 

2 )14 

3 )15 

4 )11

y

x

2xy = 

1

𝛼 𝛽 
d
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fگر برای تابع خطی گذرنده از مبدأ مختصات داشته باشیم:ا-07 (a)  fو  4 (a ) 1 fگاه، آن6 ( / ) f ( / ) 2 5 0 5 ،

 کدام است؟

1)1 

2)2 

3)3 

4)4

x)های صحیح معادلةجمع ریشهحاصل -05 x ) x x     2 2 22 2 4 3 6 7  ، کدام است؟0

1 )1 

2 )2 

3 )3 

4 )4

حاصل عبارت -08
tan cos sin cot

cot cos tan sin

  

  

5 225 240 2 330 4 135

4 315 450 135 2 21 0
 ، کدام است؟

1)1
8

 

2)1
6

 

3)1
4

 

4)1
2

 

log𝑎اگر -05 𝑏 = 2 log𝑎 𝑐 = 𝑥  مقدارlog𝑎
√𝑎𝑏3

𝑐2
 شده()جایگزین             کدام است؟ 

1) 
2𝑥+1

2
 

2) 
𝑥

2
+ 1 

3) 
1

2
+ 2𝑥 

4) 
4𝑥−1

2
 

aهای به طور صعودی مرتب شدۀدر داده-34 ,a ,a,a ,a ,a ,a ,a , a      2 1 2 2 3 4 4 ها با میانه میانگین داده 2

 کدام است؟ aها برابر است. مقدار داده

1 )4 

2 )5 

3 )1 

4 )7 

𝑓(𝑥)اگر شکل زیر نمودار تابع -31 = (𝑎 − 1) + 2(𝑏+𝑥)  باشد، مقدار𝒂 − 𝒃 کدام است؟ 

1 )2 

2 )1- 

 ( صفر3

4 )1 

 

y

x
1

2
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limاگر  -32
𝑥→2

3−√5𝑥−1 

𝑎𝑥−𝑏
=

1

3
𝑏 باشد، مقدار 

𝑎
 کدام است؟ 

1 )
1

4
   2 )4 

3 )2   4 )
1

2
 

 

𝑓(𝑥)اگر  -33 = {
2𝑎𝑥 + 𝑏                    𝑥 ≥ 2
𝑎𝑥2 + 2𝑏𝑥 + 1        𝑥 < 2

limو  
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = limو  8
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = .𝑎باشد، مقدار  1 𝑏 کدام است؟ 

1 )−
9

4
  2 )

9

4
 3 )−

9

2
 4 )

9

2
 

 

𝑓(𝑥)بطة با ضا fتابع -30 = {
2𝑚𝑥 + 𝑛                    𝑥 ≤ 𝑎
8𝑥2                             𝑥 > 𝑎

a 𝒏، در نقطة   مشتق پذیر است. مقدار 
𝒎
کدام است؟ 

 

1 )2a 

2 )a 

3 )-a

4 )-2a

𝑓(𝑥)معادلة خط مماس بر نمودار منحنی  -33 =  𝑥3 − 1𝑥2 + 3𝑥 − 𝑦در کدام نقطه موازی خط  1 = 3𝑥 +  است؟ 1

1 )(4, −21)  2 )(∘ ,19) 

3 )(∘ ,21)  4 )(4, −19) 

 فیزیک:

المللی یکاها، کدام است؟یکای فشار در دستگاه بین-37

1)kg

m .s2
 2)kg

m.s2
 3)kg.m

s2
 4)kg.s

m2
 

 

12/را با سرعت ثابت در مدت ABز پلکان برقی، مسیر مطابق شکل زیر، شخصی با استفاده ا -35 کند. ثانیه طی می 5

 سرعت پلکان چند متر بر ثانیه است؟ 

1)/1 2 

2)/1 4 

3)/1 75

 

 

  

4)/2 25 
 

mبا شتاب ثابت Fسم تحت تأثیر نیروی افقی در شکل زیر، ج -38
/

s
2

0 در حرکت است. ضریب اصطکاک جنبشی  5

Nقدر است؟جسم با سطح افقی چه
(g )

kg
 1 0 

1)/0 25 

2)/0 3 

3)/0 4 

4)/0 45 
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cmگرم از مایعی، 344حجم -35
 قدر است؟چه SIاست. چگالی این مایع در  3625

1 )111 

2 )751 

3 )811 

4 )1211 

0/در عمق Aنقطة -74 1/در عمق Bمتری و نقطة  5 به نقطة  Bنقطة  متری یک استخر قرار دارند. نسبت فشار آب در 5

A ای نقطة و همچنین نسبت فشار پیمانهB  به نقطةA به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ 

 kgN
(P Pa,g , )

kg m
    5

310 10 1000
JA

 2و  2( 1

2),
232
21

 

 3و  3( 3

4),
233
21

  

ست. در لحظة نشان داده شده، نیروی در شکل زیر، شخص در یک مکان ورزشی به سمت غرب در حرکت ا-71

 شود چگونه است؟ اصطکاکی که به شخص وارد می

( جنبشی، به سمت غرب1

جنبشی، به سمت شرق (2

 ( ایستایی، به سمت شرق3

 ( ایستایی، به سمت غرب4

1چند کیلوگرم یخ با دمای-72 درجة سلسیوس قرار دهیم تا در نهایت آب با  24آب  kg6درجة سلسیوس را درون 0

Jدرجة سلسیوس داشته باشیم؟ ) 3دمای 
C C

kg.KgÄJA
 2 fو 4200

J
L

kg
 3360 0  و اتلاف گرما ناچیز است.( 0

1)/0 5 2 )1 3)/1 5 4 )2 

درجة فارنهایت افزایش دهیم، دمای فلز چند کلوین  18یوس است. اگر دمای آن را درجة سلس 35دمای قطعه فلزی  -73

 شود؟می

1 )352  2 )329 

3 )321  4 )311 

و مقاومت  Bدو برابر قطر مقطع سیم  Aبا جرم یکسان در اختیار داریم. قطر مقطع سیم  Bو  Aدو سیم مسی -70

ولتی  24زمانی که آن را به منبع ولتاژ  Aرنده از سیم است. جریان الکتریکی گذ Ω 81تقریباً  Bالکتریکی سیم 

 شده()جایگزین                 وصل کنیم، کدام است؟

1 )2 2 )4 3 )5 4 )8 

ولت وصل کرده ایم. در اثر مشکلی که در شبکة برق رسانی رخ می دهد،  224یک بخاری الکتریکی را به برق شهری -73

رسد. در این حالت توان مصرفی بخاری و مقاومت بخاری به ترتیب چند برابر  ولت می 114ناگهان ولتاژ برق شهری به 

 شده()جایگزین                  خواهند شد؟

1 )2  −   
1

2
  2 )1  −   

1

2
 

3 )2  −   
1

4
  4 )1  −   

1

4
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 :شیمی

کدام مطلب درست است؟-77

 شود. میای که از یک نوع اتم تشکیل شده باشد، عنصر گفته ( به ماده1

 های اتم یک عنصر، سهم تأثیرگذاری در تعیین جرم آن دارد. ( شمار الکترون2

 های یک عنصر، عدد جرمی یکسان ولی اعداد اتمی متفاوت دارند.( ایزوتوپ3

کند.ها در اطراف هستة اتم، رفتار فیزیکی و شیمیایی اتم را تعیین میگیری الکترون( چگونگی جای4

 ر، در آخرین لایة الکترونی خود، تنها یک الکترون دارند؟اتم کدام دو عنص-75

1)Al , K13 19  2)Cr , Cu24 29 

3)Fe , Mg26 12  4)Na , Se11 34

 کدام مطلب درست است؟ -78

 ی تشکیل دهند.توانند با یکدیگر پیوند کووالانسی یا یونهای یک مولکول، می( اتم1

 ها است.های یونی، مستقل از حالت فیزیکی آن( رسانایی ترکیب2

 شود، پیوند کووالانسی نام دارد.( پیوندی که در نتیجة انتقال الکترون بین دو اتم تشکیل می3

است. 2نسبت شمار آنیون)ها( به کاتیون)ها(، برابر ، Cl17و Ca20( در فرمول شیمیایی ترکیب حاصل از واکنش4

کربنی و یک مول از آلکن هم کربن آن، برابر  0های سوختن یک مول از یک آلکان ها در واکنشتفاوت جرم فراورده-75

H)چند گرم است؟ ,O : g.mol )
  11 1 6 

1 )9  2 )12 

3 )18  4 )24

/در چند گرم فسفریک اسید، در مجموع به تقریب-54  251 2 1 H)اتم وجود دارد؟ 0 ,O ,P : g.mol )
   11 16 31 

1 )245  2 )254 

3 )425  4 )452

 برای کدام فرایند، متفاوت از دیگر فرایندها است؟« سطح انرژی ـ مسیر واکنش»روند نمودار -51

 ( انحلال کلسیم کلرید در آب1

 زدن آهن( زنگ2

 ( واکنش فلز منیزیم و گاز اکسیژن3

( تولید قند در فرایند فتوسنتز4

 است؟ نادرستکدام مطلب -52

 پذیری گازها در آب با تغییر دما و تغییر فشار، عکن یکدیگر است.( روند تغییرات انحلال1

 در آب است. O2پذیری گازدر آب، بیشتر از انحلال CO2پذیری گاز( در یک دما و فشار معین، انحلال2

K( یک محلول سیرشده از3 Cr O2 2  شود.تبدیل به یک محلول سیرنشده می C60، در دمایC30در دمای 7

 در آب، در همان دما است. NaClپذیریدر آب، در هر دمایی، کمتر از انحلال NaNO3پذیری( انحلال4

 عبارت های کدام گزینه اگر در جای خالی جملة زیر قرار بگیرد، مفهوم علمی درستی به آن می دهد؟ -53

 «نمونه ای از کلوئید .................... با حالت فیزیکی .................... است.»...................... 

 جامد  -مایع در جامد    -ژله  ( 2 جامد  -جامد در مایع    -کره  ( 1

 مایع  -مایع در جامد    -چسب مایع  ( 4 گاز  -گاز در مایع    -کو صابون  ( 3
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در یک سلول الکتروشیمیایی منجر به   Ag 3+ )aq( +3Al→)aq( +Ag3+ (s)Al(s) اگر واکنش اکسایش کاهش -50

 ز مطالب زیر درست است؟تولید انرژی شود، چند مورد ا

 جهت حرکت الکترون ها در سلول از آند به کاتد است. -

 این واکنش در سلول به صورت خود به خودی انجام می شود. -

 اگر تیغه ای از جنس نقره در محلولی از یون های آلومینیوم وارد شود، بدون تغییر باقی می ماند. -

 ه ترتیب نیم واکنش های کاهش و اکسایش انجام می شود.در سطح الکترودهای نقره و آلومینیوم ب -

1 )4  2 )3 

3 )2  4 )1

 کدام مطلب درباره آلوتروپ های کربن درست است؟ -53

 گرافیت ساختار لایه ای ولی گرافن ساختار تک لایه دارد.( 1

 المای ساختار نامنظم ولی گرافیت ساختار منظم دارد.( 2

 د میان یون های تک اتمی کربن تشکیل شده اند.دسته ای از آن ها از طریق پیون( 3

نانولوله، فولرن و فولاد از جمله آلوتروپ های طبیعی کربن هستند.( 4

 الزامات محیط کار:

یک از موارد زیر لازم و ضروری گیری کدامی و ارتباط غیرکلامی برای شکلمزمان از ارتباط کلااستفاده مناسب و هم-57

 است؟

 لسله مراتب در محیط کار( توجه به قوانین س1

 ( ایجاد محیط کار صمیمانه و به دور از تنش2

 ( ارتباط مناسب واحدهای محیط کار با یکدیگر3

 ( برقراری ارتباط مؤثر در محیط کار با یکدیگر4

 کدام گزینه از دلایل محیطی ایجاد استرس در محیط کار است؟ -55

 ه نفن( عدم اعتماد ب4 ( ازدحام3 ( تبعیض2 ( کار طولانی1

کار به ترتیب با کدام دسته از مخاطرات مواجه کارگر آهنگری، کارگر تراشکاری، کارگر ساختمانی و کارگر برق -58

 هستند؟

 مکانیکی ه ارگونومیکی ه فیزیکی ( فیزیکی ه1

 ( شیمیایی ه فیزیکی ه ارگونومیکی ه شیمیایی2

 گرفتگی( سوختگی ه مکانیکی ه بیولوژیکی ه برق3

 ی ه فیزیکی ه شیمیایی ه فیزیکی( ارگونومیک4

بند و آستین، کلاه و کفش ایمنی، عینک و ماسک از جمله تجهیزات حفاظت فردی کدام شغل گِترچرمی، پیش-55

 است؟

 تعمیرکار خودرو (2  کار( سرامیک1

 ( تکنسین آزمایشگاه4  ( جوشکار3

 گیرد؟ز مشاغل قرار میبندی اخیز برای کارگران غیربومی، جزء کدام دستهکار در مناطق نفت-84

 آورزیان (2  ( اقماری1

 کاری( نوبت4  ( متناوب3
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 :های نویناوریکاربرد فنّ

 کدام گزینه مصداق مواجهه محتاطانه و عالمانه با فناوری است؟-81

 افزارهای اجتماعی جهت جلوگیری از اتلاف وقت ( عدم حضور در نرم1

 ونقل شهری برای کاهش آلودگی در حمل( تلاش برای عدم استفاده از خودروی ش صی 2

 ( عدم تمایل به سفر به مناطق بکر به دلیل کاهش کیفیت دسترسی به اینترنت3

 شدن دام و جانوران در حال انقراضخواری برای جلوگیری از تلو( حرکت به سمت گیاه4

کاری بودن قوانین و موازیکافیها نشان داد که ناشدن فاوا در یک کشور، گزارشدر تحلیل عدم موفقیت نهادینه -82

 ترین عوامل هستند. این دو عامل به ترتیب مربوط به کدام عناصر دخیل در فاوا است؟نهادها مهم

 ( سازوکار ه ساختارها4 ( ساختار ه سازوکار3 ( سازوکار ه انسان2 ( ساختار ه انسان1

 یک از انواع مواد هوشمند کرومیک است؟کاغذ تورنسل کدام -83

 ( تورموکرومیک4 ( کوموکرومیک3 ( فوتوکرومیک2 تروکرومیک( الک1

توان با حفر چاه در هر نقطه از زمین، انرژی که در اعماق کره زمین گرمای زیادی وجود دارد، چرا نمیبا توجه به این -80

زمین گرمایی استحصال نمود؟ 
 عمق به حرارت مناسب دست یافت. توان با چاه کمالف( در همه جا نمی

 ای نیست که بتوان آب به درون زمین تزریق کرد. های زمین در همه جا به گونهجنس سنگب( 

 پ( محل مصرف با محل تولید انرژی فاصله دارد. 

 محیطی زیادی به دنبال دارد.ت( آلودگی زیست

 ( ب و ت4 ( ب و پ3 ( الو و پ2 ( الو و ب1

اندیشی شود. کدام جمله در این وش طوفان فکری چارهقرار است برای حل مشکل ترافیک در جلوی در مدرسه به ر -83

 ؟نیستروش پذیرفتنی 

 ها وجود ندارد.بندی برای ایده( سطح1

 تر وجود ندارد. آموزان سال بالاتر و پایین( امتیازی بین دانش2

 آموزان ایده داشته باشیم، حتی تکراری.توانیم به تعداد دانش( می3

 .جویی برای مشکلات بیرون مدرسه نیستآموزان چاره( وظیفه دانش4

 کارگاه نوآوری و کارآفرینی:

 گنجد؟می (TRIZ)یک از اصول ابداعی تریز ارائه سخنرانی به صورت مجازی در کدام -87

 ( اقدام تناوبی4 ( پویایی3 ( تغییر ویژگی2 ( تغییر جهت1

کدام گزینه به این فرمایش امام علی )ع( اشاره دارد؟  -85

 «پسندی برای دیگران هم بپسند.می آنچه برای خود»

 ( ارتقای نگرش مثبت در خود4 ( روامداری3 خودکارآمدی (2 ( خودباوری1

های زیر به ترتیب از چه نوع است؟ فعالیت کلیدی شرکت -88

 «ایدفتر مشاوره تحصیلی ـ آرایشگاه ـ فروشگاه زنجیره»

 د و خدمات ه شبکه حل مسئله ه تولی (2 ( شبکه ه تولید و خدمات ه حل مسئله1

 ( حل مسئله ه شبکه ه تولید و خدمات4 حل مسئله ه شبکه ( تولید و خدمات ه3
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یک رستوران، آشپزخانه خود را در معرض دید مشتریان قرار داده است. این رستوران از چه نوع روش بازاریابی  -85

 کند؟استفاده می

 ( حسی4 ( انبوه3 ( تعاملی2 ( محدود1

 ی است؟ریک از ابعاد نوآوجزء کدام «صنعت غذای آماده»-54

 ( نوآوری در محصول جدید2  ( نوآوری در روش تولید1

 ( نوآوری در گشایش بازار جدید4  ( نوآوری در فرایندها3

 :اخلاق حرفه ای

داری است. با این دادن عملکرد تولید از طریق مقایسه، یکی از مصادیق امانتکارگیری اسناد شفاف در نشانبه-51

 تر است؟دارانهیک از اقدامات زیر امانتکدام تعبیر

 میوه بودن آبآوردن امکان نوشیدن یک آبمیوه قبل از خرید برای اطمینان از سالم( فراهم1

 سالگی و تبلیغ برای مصرف یک نوع خوراکی محرک رشد  12تا  8( اشاره به رشد کودکان از 2

 شود.موفق می های مؤسسه بهره ببرد،ر که هر کن از آموزش( معرفی نفرات برتر کنکور برای القای این باو3

 بندی کابین خودرودادن عایق( قراردادن خودروی ساخته شده توسط کارخانه به مدت یک هفته درون آکواریوم برای نشان4

دهد؟ پذیر ارائه میکدام دو عبارت توصیف بهتری از کارآفرین مسئولیت-52
 شود. قدم میشالف( برای خدمت به دیگران پی

 ب( با درک احتمال شکست، حرکت رو به جلو دارد. 

 پ( به یک منبع متفاوت متصل است. 

 پذیرد.ت( خطاها و شکست در کار خود را می

 ب و پ (2  ( الو و ب1

 ( پ و ت4  ( الو و ت3

 صداق چیست؟کند، این عمل مکردن محصول توسط خریدار، رقم بالاتری طلب میچینای بابت دستفروشنده -53

 غلو (2  ( ریا1

 ( غش در معامله4  ( ربا3

ای است؟ یک از ابعاد اخلاق حرفهزیر به ترتیب، بیانگر کدام موارد-50

 دادن کالای تحویل داده شده ـ درخواست برای برگشت

 ـ پذیرش کالای برگشت داده شده به دلیل نقص در کیفیت

  پذیریمسئولیتداری ه ( امانت1

 داریپذیری ه امانت( مسئولیت2

 پذیری ه رعایت انصاف( مسئولیت3

 رعایت انصاف داری ه( امانت4

 ؟نیستهای زیر قابل توجیه یک از گزینه، این قانون با کدام«صادرات هندوانه از کشور ممنوع شود»فرض کنید که -53

 جویی در منابع کشور ( تغییر در فرایندها برای صرفه1

 ها براسای منابع در اختیارالیت( سازماندهی و گسترش فع2

 ( ت مین زمان برای انجام کارها به صورت استاندارد3

 هابندی هزینهریزی برای استفادة حداقلی از منابع و اولویت( برنامه4

 



13صفحه  سوالات عمومی، پایه و غیرفنی

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا شمارۀ از شمارۀ تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف
نمره 

 )درصد(

 درس های عمومی 1
زبان  – 3تعلیمات دینی  – 3عربی  – 3فارسی 

 2و  1خارجی انگلیسی 
04 1 04 

 

2 
 درس های

 شایستگی پایه
 53 01 33  شیمی –فیزیک  –  3و  2و  1ریاضی 

 

3 
 درس های

 غیرفنیشایستگی 

 – های نوینکاربرد فناوری –الزامات محیط کار 

 ایحرفه اخلاق –کارگاه نوآوری و کارآفرینی 
24 57 53 

 

 

(درصد) نمره   =
× تعداد تست درست) 3) − تعداد تست نادرست

( هاتست × تعداد کل  3)
× 111 
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0/7/1041

 پاسخ تشریحی
1041  سال ای و مؤسسات غیرانتفاعیانشگاه فنی و حرفههای کاردانی نظام جدید دآزمون ورودی دوره

سوالات عمومی، پایه و غیرفنی

 عنوان مواد امتحانی، تعداد و شمارۀ سؤالات
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 درست است.« 3»گزینة -1

روش  گرزه ویژگی نوعی مار سمی و خطرناک و شرزه به معنای خشمگین است. نمط علاوه بر بساط شطرنج، به معنای طریقه و

 هم هست. 

 درست است.« 1»گزینة -2

 نوشته می شود.«  ز»و « غ»با « نیکو»به معنای « نغز»

 درست است.« 0»گزینة -3

 باشددر حیاط کوچک پاییز در زندان اثر مهدی اخوان ثالث می

 درست است.« 2»گزینة -0

 عشق خیلی تنهاست. زجشوند؛ بههای دفاع مقدی محسوب میهایی از خاطره نگاشتها، نمونههمة گزینه

 درست است.« 2»گزینة -3

 .شود متن از سادگی دور و پیچیده و مصنوعی شودها، باعث میها و عدم تناسب بین آنآرایش غلیظ متن به آرایه

درست است.« 3»گزینة -7

 

 

 

 

 

  

در نگارش مقاله بسیار مهم است. پیوستگی بندهاو  رعایت انسجام مطالب در هر بند

 .درست است« 3»گزینة -5

 هردو وابسته خاطرات اند.« استاد»و « دلپذیر» 3در گزینة 

 درست است.« 0»گزینة -8

 پاییزان به زمان، بابکان به نسبت و گریان به صفت فاعلی اشاره دارد.

درست است.« 1»گزینة -5

 

  

پردازد.از یاد رفتن با دور شدن از چشم اشاره دارد و گزینه یک هم به همین موضوع می به مفهوم بیت

درست است. « 1»گزینة -14

 مرتبط است. 1مفهوم متن از چاله به چاه افتادن است که با گزینه 
 

 

 

 

 درست است.« 2»گزینة -11

 .تَعلمَُ فعل مضارع است و باید به صورت مضارع معنا شود

درست است.« 3»گزینة -12

 

  

درست است.« 0»گزینة -13

 4( و چون کوه در متن بصورت مفرد آمده گزینه 3و  1) رد گزینه  درست نیستمون با توجه به صفت عالی در جمله، استفاده از 

درست است.

 درست است.« 2»گزینة -10

درست است.« 2»گزینة -13

 

  

 أعلی  أسفَلَ               أکَل  =تَناوُل 

3عربی 

3فارسی 
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 درست است.« 0»گزینة -17

جواب درست است. ْلَم یَذهَبد پن: بگیربا توجه به جمله باید عبارت نرفته است در جای خالی قرار 

درست است. « 0»گزینة -15

 درست است.« 3»گزینة -18

 درست است.« 3»گزینة -15

 بررسی سایر گزینه ها:

: دوستی نادانصَداقَۀ الجاهِل : بسیار دانای غیب هاعَلّامُ الغُیوبِ : برترین هنرمند  أفضَلُ فَنّانٍ

درست است.« 3»گزینة -24

 

 

 

  

 

 

 درست است.« 0»گزینة -21

ب ش خداوند و نشانگر حکمت، قدرت، رحمت و هر موجودی در حدّ خودش تجلی اللهُ نُور السَّماواتِ وَ الارضِبا توجه به آیه 

 .سایر صفات الهی است

 درست است.« 1»گزینة -22

ا از خود آنها بدانیم و از شود که این توانایی رعقیده به توانایی اولیای الهی در برآوردن حاجات انسان زمانی موجب شرک می

 مصادیق بارز شرک در ربوبیت است.

 درست است.« 3»گزینة -23

این آیه کسی است که هوای نفن را معبود خود گرفته است بخطا

 درست است.« 2»گزینة -20

کتاب درسی 47طبق صفحه 

 درست است.« 1»گزینة -23

کتاب درسی 55طبق صفحه 

 درست است.« 1»گزینة -27

شود.ابتلا اشاره دارد که از سنت های عام الهی است و شامل تمام انسان ها میاین آیه به سنت 

 درست است.« 2»گزینة -25

مهم ترین حق الهی، حق اطاعت و بندگی اوست و از مهم ترین حقوق مردم، حقوق معنوی آنان است.

 درست است.« 3»گزینة -28

داند.ها را در تزکیه نفن میو رستگاری انسان خداوند رمز سعادت اهاکّن زَمَ حَفلَد اَقَ با توجه به آیه

درست است.« 0»گزینة -25

 

 

 

 

 

 

 

 

  

در ذیل این عبارت آمده است. منکُمِ مرِ ی الاَولِاُ سول وَوا الرَّطیعُاَ وا الله وَطیعُ نوا اَمَآ ذینَها الَّیُّیا اَبا توجه به کتاب درسی آیه 

درست است. « 3»گزینة -34

3تعلیمات دینی 
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. این کار برای ترسیم چهره عقلانی و منطقی دین  ز نیکوستراندو راه دوم:  و دانش استوار حکمتراه اول :  ،با توجه به آیه

اسلام است.

 

 درست است.« 3»گزینة -31

 آینده ساده و فعل دیگر حال ساده باشد. If از جمله ساختار شرطی دارد و باید بعد

 درست است.« 1»گزینة -32

 درست است.« 0»گزینة  -33

 استفاده شود. betterدر عبارت، باید از عبارت تفضیلی   thanاز  با توجه به استفاده

درست است.« 2»گزینة -30

 

 

 

  

 با توجه به ترجمه متن:

 .کردجلوگیری میاش نگران بود مادرش، از بیرون رفتن او ب اطر اینکه در مورد سلامتی

 شده است.گرفت که در سوال رعایت نمی sالبته ب اطر سوم ش ص بودن فاعل، باید آخر فعل 

 درست است.« 1»گزینة  -33

 .ی در گذشته داشتندبد تجربهمعمولا  چون بسیاری از کارگران او به طور غیرقابل باوری خشمگین بودند،

 درست است.« 3»گزینة -37

 تبدیل کند. تاثیرگذارمعنادار و  متنیکلمات عادی را به تواند میشاعر کسی است که 

 درست است.« 0»گزینة  -35

 ست است.در« 2»گزینة  -38

 درست است.« 3»گزینة -35

درست است.« 1»گزینة -04

 

 

 

 

 

  
 

 ترجمة متن کلوز:

رفتند و در روزهای پیش از الکتریسیته، مردم خیلی در مورد خواب نگران نبودند. آنها معمولا چند ساعت بعد از غروب به رخت واب می

 شدند.با طلوع خورشید بیدار می

قاد ساعت بازی کردن اعت 8ساعت کار و  8ساعت استراحت،  8وابیم؟ خیر، اگر ما به فرمول قدیمی خمی اندازه کافیاما حالا،  آیا ما به 

متفاوت  نیاز خواب مردمکند، باور دارد داشته باشیم. در سمت دیگر، نیل استنلی، دانشمند انگلیسی که پیرامون خواب پژوهش می

 "ساعت نیاز دارند. چقدر خواب شما واقعا نیاز دارید؟ او گفت: 3دیگران به ساعت نیاز دارند اما  11ی است. برخی از مردم به اندازه

 "واب موردنیاز شماست.خبیدارشوید. بدون کمک یک زنگ هشدار. آن،  طبیعیبرای فهمیدن آن، ب وابید تا زمانی که به طور 

 

 

 

 درست است.« 2»گزینة -01

 درست است.« 3»گزینة -02

درست است.« 3»گزینة -03

 

 

  

2و  1زبان خارجی انگلیسی 

3و  2و  1ی ریاض
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 درست است.« 1»گزینة -00

 درست است.« 1»گزینة -03

 درست است.« 0»گزینة -07

 درست است.« 2»گزینة -05

 درست است.« 1»گزینة -08

 درست است.« 3»گزینة -05

 درست است.« 3»گزینة -34

 درست است.« 1»گزینة -31

 درست است.« 3»گزینة -32

 درست است.« 1»گزینة  -33

درست است.« 3»گزینة -30

 درست است.« 1»گزینة -33

 

 درست است.« 2»گزینة -37

 درست است.« 1»گزینة  -35

 درست است.« 3»گزینة  -38

 درست است.« 3»گزینة -35

 درست است.« 0»گزینة -74

 رست است.د« 0»گزینة -71

 درست است.« 2»گزینة -72

 درست است.« 3»گزینة -73

 درست است.« 2»گزینة -70

رست است.د« 0»گزینة -73

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 درست است.« 1»گزینة -77

 درست است.« 2»گزینة -75

 درست است.« 0»گزینة -78

 درست است.« 3»گزینة -75

 درست است.« 1»گزینة -54

درست است.« 0»گزینة -51

 

 

 

 

 

 

  

فیزیک

شیمی
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 درست است.« 1»گزینة -52

 درست است.« 2»گزینة  -53

 درست است.« 1»گزینة -50

درست است.« 1»گزینة  -53

 

 

 

  

 
 

درست است.« 0»گزینة -57

زمان از ارتباط کلامی و غیرکلامی ضروری است.فاده هماست ربرای برقراری ارتباط موث

درست است.« 3»گزینة  -55

 در دسته بندی عوامل گروهی محیط کار قرار میگیرند.کار طولانی و تبعیض  .استری است ایجاد ازدحام دلیل محیطی

 درست است.« 1»گزینة  -58

 درست است.« 3»گزینة -55

درست است.« 1»گزینة -84

 درست است.« 1»گزینة -81

 درست است.« 3»نة گزی-82

درست است.« 1»گزینة  -83

 درست است.« 1»گزینة -80

 درست است.« 3»گزینة  -83

 

درست است.« 2»گزینة -87

 سایر گزینه ها به فن هراسی افراطی اشاره دارند.

درست است.« 0»گزینة  -85

 اشاره دارد. ساختارقوانین و استانداردها به ساز و کار و موازی کاری نهادها به 

ت است.درس« 3»گزینة  -88

79طبق جدول صفحه 

درست است.« 1»گزینة -85

های پاک انرژی زمین گرمایی از انرژی تواند به سایر محل ها منتقل شود وتولید انرژی در محل چاه انجام شده و برق تولیدی می

 و ت(  پاست.)رد موارد 

درست است.« 0»گزینة -54

 

 درست است.« 1»گزینة -51

 درست است.« 3»گزینة -52

 الزامات محیط کار

 کاربرد فناوریهای نوین

 کارگاه نوآوری و کارآفرینی
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درست است.« 2»گزینة -53

 فروشگاه زنجیره ای شبکه است. پردازد وای به حل مسئله، آرایشگاه به تولید و خدمات میخدمات مشاوره

 درست است.« 0»گزینة -50

درست است.« 3»گزینة -53

 کتاب درسی 149طبق صفحه 

 

 

درست است.« 2»گزینة -57

 ست.ا 2گیرد گزینه طبق صورت سوال تنها موردی که از طریق مقایسه صورت می

درست است.« 3»گزینة -55

 ردیپذیخطاها و شکست در کار خود را م و شودیم قدمشیپ گرانیخدمت به د یبرا فرد مسئولیت پذیر

 درست است.« 0»گزینة -58

 درست است.« 2»گزینة -55

درست است.« 3»گزینة -144

 ممنوعیت صادرات هندوانه ارتباطی با ت مین زمان برای انجام کار ندارد.

 

 اخلاق حرفهای


